

traje pro oblast lazeňství, Čes-
kého ruchu a UNESCO.
česku se nominace týká Karlo-
vých Lázní, Mariánských Lázní
i takzvaná mimořádná univer-



Foto PRAVO - Rudolf Voleman

KNIHOVNĚ VYSTAVUJÍ DĚTI Z MATĚŘSKÉ KOLY. Děti z první Matěřské školy v Karlových Varech vystavují své práce ve vstupní hale Krajské knihovny v karlovarské městské části Dvory. Expozice, jejímž tématem je rozkvetlé město, bude k vidění téměř do konce června. Výstavu připravila Miluše Funková (vlevo) ze zmiňované školky a s instalací jí ochotně pomáhaly zaměstnankyně knihovny. (vor)

z. presazeno seznamu kvad-
kontroverzní stavbě mostu v roce
2009. „Nominace je sériová
vliv mělo zapsání na seznam

Výstava v Loretě Rumburk ukáže historické hřbitovy

V ambitu Lorety Rumburk se až do konce července představují fotografie skutečného stavu hřbitovů v České republice. Snímky přibližují, jak vypadají místa posledního odpočinku na Podbořansku, Karlovarsku a Broumovsku.

Výstavu Historické hřbitovy v roce 2016 připravil spolek Omnium ve spolupráci s organizací Heimatpflegerin der Sudenteutschen s finanční podporou Česko-německého fondu budoucnosti. Rozsáhlá výstava v Loretě Rumburk nabízí do konce července prohlídku sedmadvaceti výstavních panelů. Členové spolku Omnium přednostně zdokumentovali křesťanské a židovské hřbitovy v regionech, v nichž vyvíjejí své aktivity. Podoba výstavy ještě není konečná, čásem se rozroste. V brzké době se nafoťí i stav hřbitovů na Děčínsku.

„Cílem projektu byla doku-



Foto Klára Mládrová

Výstava o stavu hřbitovů v rumburské Loretě.

mentace a prezentace skutečného stavu hřbitovů v České republice. Výsledná podoba ukazuje, jak málo zájmu věnujeme úctě k zemřelým. Takový stav se dal očekávat v regionech osídlených pů-

Fotbalový trenér Frtala odchází z Varnsdorfu

ně si zahrál i evropské poháry. V trenérské činnosti se prosadil jako asistent Michala Bílka v Bělanech, Plzni, pražské Spartě, Ružomberoku, byl asistentem Petra Rady v Teplicích.

Samostatně vedl druholigový Varnsdorf, s nímž před několika lety obsadil druhé místo ve druhé nejvyšší soutěži, které zaručovalo po sportovní stránce postup do první ligy. Jenže klub se kvůli nevyhovujícímu stadionu do I. ligy nepříhlásil. Potom Frtala vedl Podbrezovou ve slo-



Zdenko Frtala

venské první lize a působil i v prvotligovém Jablonci, kde měl v týmu hráče zvučných jmen. Po nuceném loučení s jabloneckým klubem se vrátil do Varnsdorfu.

„Pracoval se mi tam dobře, klub má rodinnou atmosféru a kvalitní vedení. Snažili jsme se dokázat, že i ve skromnějších podmínkách se dá trénovat tak, aby se mladí hráči posunuli do první ligy i mládežnických reprezentací“, uvedl Frtala. Velký vzestup prokázal například stoper Lischka, jenž ve Varn-

sdorfu hostoval z Jablonce, dostal šanci v Baníku Ostrava i Karviné a momentálně je povoleno součastí jabloneckého týmu, účastníka příštího ročníku Evropské ligy.

Frtala vnímá Hradec Králové jako klub, který má za sebou prvotligovou minulost i stále dobré jméno v rámci českého fotbalu. „Tradice tady je, což nás zavazuje a motivuje. Někteří hráče jsem znal, s dalšími se seznámím během letní přípravy“, nastínil nový kouč svoje motto.

AKCE PRO DĚTI
Amfiteátr na Benediktu: Z pohádky do pohádky (so 10).

Teplíce

AKCE PRO DĚTI
Krušnohorské divadlo: Zvířátka a loupežníci (pá 18).
Planetárium: Pohádky a souhvězdí (ne 14).

KONCERTY
Hrad Dobruška: Bigbitový večer (so 19). **Šanovská mušle:** Brass Bomberts (so 16.30 hod.).

PŘEDNÁŠKY
Planetárium: Červnová noční obloha (ne 19).

Karlovy Vary

PŘEDNÁŠKY
Muzeum: Jak se Dášinka stala nejslavnějším štěňátkem na světě (pá 16.30).

PRO DĚTI
Meandry: Pohádkový les (so 11).
DIVADLA
Městské divadlo: Sněhová královna (ne 15).

Cheb

PŘEDNÁŠKY
Knihovna: Perličky USA a 115 let - Harley Davidson (pá 18.15).

PRO DĚTI
Želva: Chille k pohybu (so 14).

Ústí n. L.

FESTIVALY
Letní kino: Pivovarské slavnosti (so 11).
Děčín

KONCERTY
Garáž: Už jsme doma (pá 22).

Louny

ZÁBAVA
Oblastní muzeum: Lounská muzejní noc (pá 17).

KOUPEĚ

◆ Koupání knihy a knižní pozůstalost, odvezu. T. 286 891 400. RSR1700646
◆ Planino nebo křídlo. T. 602 366 831. RSR1800133